



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1117

10.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 4

6 NÁRODNÍ SPRÁVA

"Právo určovat správu a zákony státu musí náležet pouze občanům. Proto požadujeme, aby každou veřejnou funkci, ať už jakoukoli, ať už v říši, zemi nebo obci, mohli zastávat pouze občané státu. Bojujeme proti korupčnímu parlamentnímu hospodaření, kdy se funkce obsazují pouze podle stranických hledisek, bez ohledu na charakter a schopnosti."

V nacionálně socialistickém státě je občanství spojeno s etnickou příslušností. Na tomto pozadí je samozřejmý požadavek, že vedení státu a zákony musí být výhradně v rukou občanů - to znamená jednoduše řečeno: v rukou Volksgenossen!

NSDAP netoleruje, aby příslušníci cizí národnosti měli vliv na vládu. V praxi je tento požadavek namířen především proti sionistickému vlivu, protože Židé jsou obvykle jediní příslušníci neněmecké národnosti, kteří konkrétně uplatňují a usilují o vliv na vedení německého státu a kteří navíc po dlouhá období německých dějin měli německé občanství, jako je tomu opět dnes!

NSDAP tomuto stavu učiní přítrž. Na tomto místě není vhodné představovat a vysvětlovat židovský problém ve všech jeho aspektech. Pro objasnění tohoto bodu

programu je třeba pouze zdůraznit, že nacionálně socialistická idea nepřipouští dvojí loajalitu:

Cílem je národní vedení státu - vykonávané příslušníky národa, kteří se jako příslušníci německého národa vědomě začleňují do národního společenství a svou vůdčí práci loajálně slouží zachování a rozvoji druhu. Takovou loajalitu vůči německému národu nelze od příslušníků cizího národa očekávat ani předpokládat, neboť v případě konfliktu se jejich loajalita jeví jako pochybná, v lepším případě musí zůstat rozdělení mezi hostitelský a vlastní národ, v horším případě však budou v hostitelském národě pracovat pro zájmy vlastního národa!

Ve srovnání s Výmarskou republikou se však počet Židů nebo jiných cizinců v úřednických funkcích výrazně snížil. Stále více se uplatňuje nepřímý vliv. Zpravidla jsou využíváni Němci, kteří sami neslouží národním zájmům, ale dělají ze sebe lokaje cizích vlivů.

To je naznačeno v pojmu korupční parlamentní ekonomika ve druhé větě tohoto programového bodu. Proti tomu se staví i NSDAP, která odmítá jmenování podle stranických zájmů nebo postranních zájmových skupin a jako předpoklad pro vedoucí funkci uvádí charakter a schopnosti!

Protože dnes se stal mnohem důležitějším než otázka obsazení míst ve vedení státu skrytý vliv koloniální mocnosti USA, která poskytuje SRN jen omezenou samosprávu, sionistické moci, jakož i prostých, zkorumpovaných ekonomických zájmových skupin a touha po moci systémových stran, je třeba požadavek tohoto programového bodu rozšířit i na toto!

NSDAP nakonec požaduje, aby stát vedli lidé, kteří přinášejí skutečné schopnosti, prokázali je výkonem a zároveň jsou výhradně oddáni životním zájmům německého národa a mají vnitřní sílu se podle toho chovat - zkrátka:

Muži s charakterem a schopnostmi pro správu země!

7 NĚMECKO NĚMEC

"Požadujeme, aby se stát zavázal zajistit především výdělečné a životní možnosti občanů státu. Pokud nebude možné uživit veškeré obyvatelstvo státu, pak mají být příslušníci cizích národů (neobčané) z říše vyhoštěni".

Národ je společenstvím vůle lidí, kteří si uvědomují svou národnost, hlásí se k ní a pracují a bojují za její zachování a rozvoj. Stát je mocensko-politický nástroj

národa, s jehož pomocí je tento úkol naplňován. Pouze z tohoto hlediska - služby životu národa - jsou národ a stát eticky oprávněné a potřebné!

Odpovědnost státu je tedy omezena pouze na lidi, kteří mu byli svěřeni. NSDAP usiluje o stát, v němž Němci pracují pro Německo, bojují a zajišťují životně důležitá práva německému i jednotlivých občanů! Neněmci jsou vítáni jako hosté, mohou v Německu dočasně pobývat, pokud je tento pobyt německému národu prospěšný nebo mu alespoň neškodí. A musí Německo opět opustit, jakmile bylo účelu jejich pobytu dosaženo nebo jakmile jejich pobyt poškozují německé životní zájmy!

Proto je pobyt milionů zahraničních pracovníků v Německu neúnosný v situaci, kdy jsou miliony německých občanů nezaměstnané - stejně neúnosný je v situaci, kdy německý stát může pokrýt svůj rozpočet pouze stále rostoucími půjčkami, když jsou další miliony cizinců - nezaměstnaných zahraničních pracovníků, nepracujících rodinných příslušníků atd. - živeny a podporovány pomocí německých sociálních dávek, pojištění v nezaměstnanosti a dalších sociálních opatření. - jsou živeni a podporováni pomocí německých sociálních dávek, pojištění v nezaměstnanosti a dalších sociálních opatření, zatímco se v zemi zároveň šíří nová chudoba mezi německými státními příslušníky!

Německý národ není zodpovědný za řešení problémů a masové bídy celého světa - je zodpovědný za své vlastní přežití a zdravý další vývoj! Politické, hospodářské, sociální a další zdroje síly a životních možností německého životního prostoru a německého národa dává NSDAP do služeb německé národnosti v souladu se zásadou "Německo pro Němce!". Každý národ má takové právo na prosperitu, jaké si sám vydobude - ale má také výhradní a neomezené právo na vše, co si sám vydobude:

Pracuje pro sebe a svou budoucnost, ne pro cizí lidi!

8 REPATRIACE CIZINCŮ

"Je třeba zabránit dalšímu přistěhovalectví neněmeckých občanů. Požadujeme, aby všichni neněmci, kteří se přistěhovali do Německa od 2. srpna 1924, byli nuceni okamžitě opustit Říši."

V posledních desetiletích se pod tlakem kapitalistických ziskových zájmů, jako jsou mocnosti v pozadí, které mají zájem na přílišném odnárodnění, promíchání a nakonec zničení německé národnosti, do SRN valí miliony cizinců a hrozí, že se zde usadí natrvalo. Zatímco hospodářství ve svém krátkozrakém a škodlivém

postoji k lidu dokumentuje svůj zájem na vykořisťování a snižování mezd dovozem levné pracovní síly a dokonce zde chce udržet nezaměstnané cizince, aby je zneužilo jako průmyslovou záložní armádu a jako prostředek nátlaku na německého dělníka, který se bojí o své zaměstnání, takže se už neodvažuje zastupovat jeho zájmy, zákulisní mocnosti - světové vysoké finance, světové židovstvo, světové zednářstvo atd. už dávno poznaly, že jim o německý národ nejde. Mocnosti v pozadí - světové vysoké finance, světové židovstvo, světové zednářstvo atd. - již dávno poznaly, že pouze z rasově smíšených mas, zbavených své etnické identity, a ze světových unitářů lze udělat snadno manipulovatelné spotřební roboty. Sebevědomá a rasově hrdá etnika ohrožují jejich mocenské postavení! Proto podporují masové přistěhovalectví cizích národů a vytvářejí umělé menšinové problémy ve stále větším počtu etnických společenství bílé rasy.

Naproti tomu NSDAP je v souladu s vůlí německého lidu odhodlána Überfremdung zastavit a zvrátit!

Prvním krokem k tomu je zabránit dalšímu přistěhovalectví cizinců: Nesmí být vydávána žádná nová povolení k trvalému pobytu a nesmí být prováděna žádná další naturalizace cizích státních příslušníků!

Druhým krokem je, že povolení k pobytu nezaměstnaných cizinců a nepracujících rodinných příslušníků již nebudou po uplynutí doby platnosti obnovována a povolení k trvalému pobytu budou zrušena.

A konečně, v souladu se zájmy německé ekonomiky se končící povolení k pobytu zaměstnaných zahraničních pracovníků zpravidla již nebudou obnovovat, což postupně donutí masu neněmeckých občanů opustit německý životní prostor.

Kromě toho budou muset být přezkoumány a zpravidla zrušeny všechny naturalizace nebo re-naturalizace cizích státních příslušníků provedené od 8. května 1945!

Tato repatriace cizinců bude probíhat humánní formou, postupně, ale energicky, a povede v dohledné době k omezení počtu cizinců na ty, jejichž pobyt je v národním zájmu nebo mu alespoň neškodí. Nebojujeme proti každé čínské restauraci, každé italské zmrzlinárně, každému příslušníkovi spřáteleného národa, který zde studuje, ani proti každému cizinci, který byl pronásledován z důvodů souvisejících nebo neodporujících našim představám a který zde žádá o azyl. Rozhodující je, aby životní zájmy německého národa a jednotlivého soudruha z lidu měly v každém případě přednost a aby bylo striktně zabráněno jakémukoli usazování uzavřených, cizích národností nebo aby byl tento postup zvrácen!

Pokud je nám předkládán notoricky známý "argument", že to není možné, protože:

"Vždyť jsme si je sem přivedli sami", pak odpověď může znít jedině takto: Němci cizince nepovolali - povolalo je hospodářství, které si už nezaslouží název "národní hospodářství", protože ve svém vykořisťovatelském zájmu o zisk už dávno přestalo myslet na obecné blaho. Po vítězství NSDAP mohou ti, kdo jsou za to zodpovědní, opustit zemi spolu s cizinci, které povolali - ovšem s tím, že za sebou zanechají nahromaděné bohatství!

A když se říká: bez zahraničních dělníků by se naše národní hospodářství zhroutilo a kromě toho Němci stejně nechtěli dělat žádnou "špinavou práci" - pak i na to existuje jediná odpověď:

Žádná práce, která je důležitá a nezbytná pro život národního společenství, není "špinavá práce"! NSDAP se zbavuje přehlížení fyzické, "nízké" či "špinavé" práce a vysoce ceněné, často až groteskní přeceňování často neproduktivní "intelektuální" práce - nehodnotí "co", ale "jak" práce:

Ti, kdo dobře a svědomitě vykonávají svou práci, která je pro národní společenství nezbytná, jsou uznáváni, respektováni a spravedlivě odměňováni bez ohledu na to, zda jde o práci fyzickou nebo duševní, "čistou" nebo "špinavou". Naopak:

Ti, kteří svědomitě vykonávají takovou "špinavou" práci, si obvykle zaslouží větší uznání a dostane se jim ho i v německém Volksstaatu!

A nakonec je třeba zdůraznit, že každý národ má nárok jen na takový blahobyt, jaký si sám vydělá - a ne na takový, jaký pro něj vydělají ostatní! Pokud práce lidu skutečně nestačí k udržení dosažené životní úrovně, pak tato úroveň musí klesat, dokud nebude odpovídat práci soudruhů z lidu - ale nesmí být uměle pumpována nebo udržována vykořisťováním cizích lidí! Zdá se však absurdní domnívat se, že by tento pracovitý a pracovitý německý lid pod vedením nacionálních socialistů nemohl dosáhnout a zvýšit přiměřenou životní úroveň vlastní prací!

V národně socialistickém lidovém státě neexistuje žádná omluva pro to, že práci vykonávají cizinci, a žádná skulina pro pokračující odcizování, rasové míšení a ničení lidí!

Body 4 až 8 stranického programu NSDAP představují rasové požadavky strany. Slouží k obnově rasového vědomí německého národa. Budou naplněny, až si německý národ znovu uvědomí svou národnost, až německý národ povedou němečtí nacionalisté za životní zájmy německého národa a jednotlivých lidí, až bude spolehlivě zabráněno každému usazování cizích etnik v německém životním prostoru, německé občanství budou mít pouze Němci a všichni zbývající cizinci budou podléhat cizineckému zákonodárství chápanému jako dočasné právo hostů!

Za to bojeme!

9 PRÁVA A POVINNOSTI LIDOVÉHO SOUDRUHA

"Všichni občané musí mít stejná práva a povinnosti."

V budoucím nacionálně socialistickém lidovém státě mohou být občany pouze příslušníci lidu, stejně jako stát sám slouží výhradně životním zájmům a rozvoji německého národa. V otázce práv a povinností občana se tedy nacionální socialismus nezabývá mechanickým vztahem občana k jeho státu:

Například v liberálních kapitalistických státech je otázka práv jednotlivce postavena tak silně do středu, že na povinnosti vůči společnosti nezbyvá místo; zároveň je hmotné bohatství a honba za ním jediným měřítkem hodnoty v životě občana, což vede k rozkladu všech přirozených či idealistických hodnot a pojetí hodnot, a proto vytváří libovolně manipulovatelnou masu konzumních idiotů, umělohmotných lidí a peněžních robotů, kteří jsou tmelem v rukou manipulujících zákulisních sil!

Například komunistické státy však znají prakticky jen povinnosti občana:

Protože marxismus je ideologie odporující přírodě, může dlouhodobě přežít jen s pomocí teroristické diktatury, jejímž cílem není formování osobnosti občanů, ale "lidský mravenec", pokorný nuceně nasazený dělník.

V obou případech je vztah občana k jeho státu čistě mechanický a hluboce nepřirozený, protože stát a práva a povinnosti, které jeho členové mají, nemají žádný vztah k jejich přirozené státní příslušnosti. Občan je tedy v konečném důsledku takovému státu cizí a nemá k němu vztah - k odcizení dochází mezi státem a lidmi.

Nacionálně socialistický lidový stát toto odcizení překonává a mění tak mocenský organismus státu v důvěrně známý a důvěryhodný domov lidového soudruha. V této vlasti má každý příslušník lidu stejná občanská práva a povinnosti, přičemž každé právo je zároveň i povinností, neboť ani náš stát nepožaduje od svých příslušníků jen mechanickou poslušnost, a proto jim neukládá povinnosti, aniž by vůbec myslel na práva - ani tento stát není pro své příslušníky jen mechanickou strukturou řádu, z něhož by člověk chtěl co nejvíce těžit a co nejméně být obtěžován a v němž jednotlivec jen vykonává svá práva, aniž by na sebe bral povinnosti! Oba postoje charakterizují odcizení, které je třeba překonat mezi

státem a občanem a které je v národně socialistickém lidovém státě zrušeno!

Národní socialismus v souladu se svým biologickým pohledem na svět předpokládá, že lidé jsou různí:

Vedle boje o přežití a výběru těch nejschopnějších k životu je uvědomění si rozmanitosti života nejen v přírodě obecně, ale i s ohledem na lidský druh, jedním ze základních zákonů druhového a přírodního pohledu na život našeho hnutí, které rozmanitost života výslovně potvrzuje a chce ji zachovat. Žádní dva lidé nejsou stejní a není hloupějšího hesla, než je heslo o rovnosti lidí!

Navíc v každém národním tělese existují rasově nadřazení a rasově podřazení lidé a široké masy, které se orientují na typ lidí, kteří jsou v národním životě ve vedení. Zdravé národní společenství tedy eliminuje podřadný lidský materiál a orientuje se na národní elitu - transformace po roce 1945 zde ovšem přinesla zvrát a vychovala podlidi velkostatkáře, parazity, škůdce lidu, asociály a zločince. Takto zpravidla vypadá vládnoucí třída americké kolonie SRN!

V protikladu k tomu NSDAP požaduje stejná práva a povinnosti pro všechny občany státu, protože i když jsou příslušníci národa ještě tak různorodí, jako nositelé společného dědičného vlastnictví, jako členové biologického společenství svého národa, mají od přírody stejná práva a povinnosti vůči tomuto národu a jako Němci mají přes veškerou individuální jedinečnost společnou a stejnou biologickou podstatu, která je odlišuje od všech ostatních národů, a jako běloši takovou, která je odlišuje od všech ostatních ras!

Z této biologické pospolitosti vyplývají stejná práva a povinnosti! Jsou to především:

- * Právo na práci a povinnost pracovat pro národní společenství.
- * Právo na svobodnou volbu chovu, jakož i na založení rodiny a povinnost zachovat čistotu německého národního těla v souladu s eugenickými a rasovými zákony.
- * Právo a svoboda na seberealizaci vlastní osobnosti a povinnost vázat tuto svobodu na zachování a rozvoj druhu lidí a rasy, dokud lidové soudruzi nedospějí v "nejvyšší ztělesnění hodnoty rasy a osobnosti" podle slov Vůdce!

Realizací těchto a dalších práv a povinností, které z nich vyplynou, se obnoví přirozené rozvrstvení našeho národního těla - a místo spodiny, kterou je třeba z národního společenství odstranit, se opět stane vzorem völkische elita!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter!

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschennur als ein Schritt zu Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der biologischen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völkern (V) – zu helfen, keine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Anwesenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob in Wahlkreis oder im Stimmzettel, ob mit Propagandaarbeit, Arbeit oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!